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Séparez les éléments avant de trier

CET APPAREIL EST DESTINE A UN USAGE DOMESTIQUE\

UNIQUEMENT!
Veuillez lire attentivement toutes les instructions avant

la premiere utilisation et conservez-les pour une

référence ultérieure.

L'utilisation d'appareils électriques doit toujours se faire
dans le respect de certaines regles élémentaires de
sécurité :

1. Lisez le mode d'emploi dans son intégralité.

2. Assurez-vous que la tension de votre prise de courant
correspond a la tension indiquée sur la plaque
signalétique de la cafetiere.

3. Pour éviter un risque d'incendie, de choc électrique et
de blessures, ne plongez jamais le cordon, la fiche ou
I'appareil dans I'eau ou tout autre liquide.

4. Une surveillance étroite est nécessaire lorsque
I'appareil est utilisé par des enfants ou & proximité de
Ceux-ci.

5. Débranchez |'appareil lorsqu'il n'est pas utilisé et
avant de le nettoyer. Laissez I'appareil refroidir avant
d'ajouter ou de retirer des pieces et avant de le nettoyer.
6. N'utilisez pas I'appareil si son cordon ou sa fiche sont
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endommagés, aprés tout dysfonctionnement de
I'appareil ou si l'appareil a été endommagé, de quelque
maniére que ce soit. Renvoyez 'appareil a un centre
d'entretien agréé pour le faire examiner, réparer ou
régler.

7. L'utilisation d'un accessoire non recommandé par le
fabricant de I'appareil peut entrainer un incendie, un
choc électrique ou des blessures.

8. N'utilisez pas cet appareil a I'extérieur.

9. Ne laissez pas le cordon d'alimentation pendre du
bord d'une table ou d'un plan de travail, ni entrer en
contact avec des surfaces chaudes.

10. Ne placez pas I'appareil sur un braleur électrique ou
a gaz chaud ou a proximité, ni dans un four chauffé.

11. N'utilisez pas cet appareil & une finalité autre que
celle pour laquelle il a été concu.

12. Ne nettoyez pas le récipient avec des nettoyants, des
tampons en laine d'acier ou tout autre matériau abrasif.
13. Pour déconnecter I'appareil, mettez toutes les
commandes en position d'arrét et débranchez la fiche
de la prise murale. Tenez toujours la prise ; ne tirez
jamais sur le cordon.

14. Si vous retirez le couvercle pendant les cycles de
percolation,vous risquez de vous ébouillanter. Faites
attention a ne pas vous faire braler par la vapeur.

15. Certaines pieces de |'appareil sont brilantes lorsqu'il
est en fonctionnement ;ne les touchez donc pas avec les
mains. Utilisez uniquement les poignées ou les boutons.
16. Ne laissez jamais la verseuse vide sur la plaque
chauffante, car elle risque de se fissurer.

17. N'utilisez jamais I'appareil si la verseuse présente des
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signes de fissures ou si sa poignée est lache ou fragilisée.
N'utilisez la verseuse qu'avec cet appareil. Utilisez

la verseuse avec précaution, car elle est tres fragile.

18. Cet appareil peut étre utilisé par des enfants dgés de
8 ans ou plus, s'ils sont surveillés, s'ils ont recu des
instructions sur 'utilisation de I'appareil en toute sécurité
et s'ils ont conscience des dangers encourus. Le
nettoyage et I'entretien ne doivent pas étre effectués par
des enfants, sauf s'ils ont 8 ans ou plus et s'ils sont sur-
veillés. Tenir I'appareil et son cordon hors de portée des
enfants de moins de 8 ans.

19. Les appareils peuvent étre utilisés par des personnes
dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales
sont réduites ou qui manquent d'expérience et de
connaissances, si elles sont surveillées, si elles ont recu
les instructions sur |'utilisation de I'appareil en toute
sécurité et si elles ont conscience des dangers encourus.
20. Les enfants ne doivent pas jouer avec I'appareil.

21. Ne posez pas un récipient chaud sur une surface
chaude ou froide.

22. Ne laissez pas la cafetiere fonctionner sans eau.

23. Cet appareil est destiné a étre utilisé dans des
applications domestiques et analogues telles que :

— des coins cuisines réservés au personnel dans des
magasins, bureaux et autres environnements
professionnels ;

— dans des fermes ;

— |'utilisation par les clients des hétels, motels et autres
environnements a caractere résidentiel ;

— des environnements du type chambres d'hétes.

24. 'appareil ne doit pas étre immergé.
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25. MISE EN GARDE : Risques de blessures en cas de
mauvaise utilisation.

26. La surface de I'élément chauffant présente une
chaleur résiduelle apres utilisation.

27. La cafetiére ne doit pas étre placée a l'intérieur d'un
meuble lorsqu'elle est en cours d'utilisation.

28. Si le cable d'alimentation est endommagé, il doit étre
remplacé par le fabricant, son service aprés vente ou des
personnes de qualification similaire afin d'éviter un
danger.

29. En ce qui concerne les informations détaillées sur la
maniére de nettoyer les surfaces en contact avec les
aliments, référez-vous a la section « NETTOYAGE ET
ENTRETIEN ».

30. Le nettoyage et I'entretien par I'usager ne doivent
pas étre effectués par des enfants, sauf s'ils ont plus de 8
ans et qu'ils sont surveillés.

31. Conservez ces instructions.

Couvercle supérieur

Valve anti-goutte

Panneau de commande




Affichage et voyants lumineux

/
(9 (00~ 7 (0
(0 (000
Progrciri G ® 9 Marche/Arrét

o

., P

Intensité Heure Minute

Vérifiez que tous les accessoires sont présents et que
I'appareil est intact. Remplissez le réservoir d'eau avec
de I'eau jusqu'au repére 12 tasses sur la jauge d'eau,
lancez plusieurs fois le cycle de percolation sans ajouter
de café en poudre, puis jetez I'eau. Nettoyez
soigneusement toutes les pieces amovibles a 'eau tiede.

1. Ouvrez le couvercle supérieur et remplissez le réservoir
d'eau avec de I'eau potable. Le niveau d'eau ne

doit pas dépasser le repére 12 tasses indiqué sur le
réservoird’'eau.

2. Placez I'entonnoir dans le support de I'entonnoir et
assurez-vous gu'il est correctement installé ; sinon,
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il ne sera pas possible de fermer le couvercle supérieur.
Insérez un filtre en papier dans |'entonnoir.

3. Rempilissez le filtre en papier de café en poudre. En
général, il faut une cuillere a café rase de café en
poudre café en poudre pour une tasse de café, mais
vous pouvez djuster la quantité en fonction de vos
préférences personnelles. Fermez complétement le
couvercle supérieur.

4. Posez la verseuse horizontalement sur la plaque
chauffante.

5. Branchez le cordon d'alimentation dans la prise de
courant. « 12:00 » s'affiche sur I'écran LED en clignotant.
6. Réglez I'neure actuelle a I'aide des touches Heure et
Minute.

7. Pour un café plus fort au goGt affirmé, il suffit
d'appuyer sur la touche Intensité et le voyant rouge
s'activera. Pour désactiver la fonction CAFE CORSE,
appuyez simplement & nouveau sur la touche Intensité.
Le voyant rouge disparaitra.

8. Appuyez sur la touche Marche/Arrét, puis le voyant
rouge s'allumera et 'appareil commencera a fonction-
ner.

9. Le processus de percolation peut étre interrompu en
appuyant sur la touche Marche/Arrét a tout moment et
le voyant rouge s'éteindra alors. L'appareil reprendra le
processus de percolation une fois que vous aurez a
nouveau appuyé sur la touche Marche/Arrét.

10. Retirez la verseuse pour servir le café une fois la
percolation terminée (environ une minute aprés que le
café a cessé de couler).

Remarque : Vous obtiendrez une quantité de café
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inférieure a celle de I'eau que vous avez ajoutée, car une
partie de I'eau est absorbée par le marc de café.

11. Une fois le processus de percolation terminé, si vous
ne souhaitez pas servir le café immédiatement, gardez
la cafetiere allumée. Le café de la verseuse peut étre
gardé au chaud sur la plaque chauffante et I'appareil
s'éteindra automatiquement aprés 40 minutes s'il n'a
pas été débranché manuellement & la fin de la
percolation. Pour un golt de café optimal, servez-le
immeédiatement aprés la percolation.

12. Eteignez toujours la cafetiére et débranchez-la de
I'alimentation électrique lorsque vous ne |'utilisez pas.
Remarque : Faites preuve de prudence lorsque vous
versez le café, car il est tres chaud immédiatement
apres la percolation et peut provoquer des bralures.

Si vous ne souhaitez pas que la cafetiere commence a
fonctionner immédiatement (par exemple, s'il est
actuellement 8 h 10 et que vous souhaitez qu'elle
démarre automatiquement & 13 h 10), suivez d'abord les
étapes 1 a 4 de la partie précédente, puis réglez la
fonction de démarrage automatique comme suit :

1. Réglez I'neure actuelle en appuyant plusieurs fois sur
les touches Heure et Minute. c'est-a-dire 8 h 10.
Remarque : L'heure est au format 24 heures.

2. Appuyez une fois sur la touche Programme et I'écran
LED affichera I'heure de démarrage automatique.

3. Appuyez sur les touches Heure et Minute pour régler
I'hneure de démarrage automatique, c'est-a-dire 13 h 10.
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4. Apres un certain temps, I'écran LED affichera I'heure
actuelle et le voyant blanc s'allumera.

Remarque : Vous pouvez annuler la fonction de démar-
rage automatique en appuyant sur la touche
Programme et le voyant blanc s'éteindra alors. Si vous
souhaitez modifier 'heure de démarrage automatique,
suivez A nouveau les étapes 1 a 3 ci-dessus.

5. Lorsque I'heure réglée est atteinte, le voyant blanc
s'éteint et le voyant rouge s'allume, puis l'appareil
commence & percoler le café. A la fin de la percolation,
3 sonneries retentissent.

ATTENTION : Assurez-vous de débrancher cet appareil
avant de le nettoyer. Pour éviter un risque de choc
électrique, ne plongez jamais le cordon, la fiche ou
I'appareil dans I'eau ou tout autre liquide. Apres chaque
utilisation,assurez-vous toujours que la fiche est d'abord
débranchée de la prise murale.

1. Apres chaque utilisation, nettoyez toutes les piéces
amovibles & I'eau chaude et savonneuse.

2. Essuyez la surface extérieure de I'appareil avec un
chiffon doux et humide pour enlever les taches.

3. Pendant la percolation, des gouttelettes d'eau
peuvent s'accumuler dans la zone située au-dessus de
I'entonnoir et s'écouler sur la base de |'appareil. Pour
contréler cet écoulement, essuyez la zone avec un
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chiffon propre et sec aprés chaque utilisation.

4. Utilisez un chiffon humide pour essuyer délicatement
la plaque chauffante. N'utilisez jamais de nettoyant
abrasif pour le nettoyage.

5. Assemblez & nouveau toutes les pieces et rangez
I'appareil jusqu'a la prochaine utilisation.

Pour un fonctionnement efficace de votre cafetiere, il
faut éliminer régulierement les dépots minéraux laissés
par I'eau en fonction de la qualité de I'eau dans votre
région et de la fréquence d'utilisation de l'appareil. Voici
les détails :

1. Remplissez le réservoir d'eau avec de I'eau et du
détartrant jusqu'au repére 12 tasses indiqué dans le
réservoir d'eau. (Le rapport de volume d'eau et de
détartrant est de 4:1, reportez-vous aux instructions du
fabricant du détartrant. Veuillez utiliser un « détartrant
ménager » ; vous pouvez aussi utiliser de I'acide citrique
a la place du détartrant (avec cent volumes d'eau pour
trois volumes d'acide citrique).

2. Posez la verseuse sur la plaque chauffante et
assurez-vous qu'elle est correctement positionnée.

3. Appuyez une fois sur la touche Marche/Arrét et le
voyant rouge s'allumera. Au bout d'un certain temps,
I'eau s'écoulera automatiquement.
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4. Apreés la percolation d’environ une tasse de liquide,
éteignez I'appareil en appuyant & nouveau sur la touche
Marche/Arrét.

5. Laissez la solution agir pendant 15 minutes. Répétez a
nouveau les étapes 3 a 5.

6. Allumez I'appareil en appuyant une fois sur la touche
Marche/Arrét et laissez I'eau couler jusqu'a ce que le
réservoir

d'eau soit complétement vide.

7. Rincez en faisant fonctionner I'appareil avec de l'eau
au moins 3 fois.

1. Une cafetiére propre est essentielle pour un café
savoureux. Nettoyez régulierement la cafetiere comme
indiqué dans la section « NETTOYAGE ET ENTRETIEN ».
Utilisez toujours de I'eau fraiche et froide dans la
cafetiére.

2. Conservez le café en poudre inutilisé dans un endroit
frais et sec. Aprés avoir ouvert un paquet de café en
poudre, refermez-le hermétiquement et conservez-le au
réfrigérateur pour qu'il garde sa fraicheur.

3. Pour un café a la saveur optimale, achetez des grains
de café entiers et broyez-les finement juste avant la
percolation.

4. Ne réutilisez pas le café en poudre, car cela nuira
considérablement a la saveur du café. Il n'est pas
recommandé de réchauffer le café, car sa saveur est
optimale immédiatement aprés la percolation.
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5. Nettoyez la cafetiere si une percolation excessive
entraine une sensation de viscosité. La présence de pe-
tites gouttelettes d'huile & la surface du café noir percolé
est due a l'extraction de |'huile du café en poudre.

6. La viscosité peut se produire plus fréquemment lors
de l'utilisation de grains de café fortement torréfiés.



Tension/Fréquence : 220-240V~ 50-60Hz
Puissance nominale : 900W

Le produit a été congu pour répondre au réglement de
la Commission relatif aux exigences d'écoconception
applicables a la consommation d'énergie électrique en
mode arrét des équipements ménagers électriques et
électroniques. Les informations techniques de chaque
mode :

Mode | Consommation La période (Minutes)
électrique (Watts)

Arrét NA NA

Veille <0.8 <40

La directive européenne 2012/19/UE sur les
déchets d'équipements électriques et
mmm  ¢lectroniques (DEEE) exige que les appareils

ménagers usagés ne soient pas jetés dans le flux normal
des déchets municipaux. Les appareils usagés doivent
étre collectés séparément afin d'optimiser le taux de
valorisation et de recyclage des matériaux qui les
composent, et de réduire I'impact sur la santé humaine
et sur I'environnement. Le symbole de la poubelle barrée
est apposé sur tous les produits pour vous rappeler les
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obligations de collecte sélective.

Nous déclinons toute responsabilité pour tout dom-
mage ou accident résultant d'une utilisation de cet
appareil qui ne serait pas conforme aux instructions
contenues dans ce manuel.

Conformément a ['Article L. 217 du code de la consom-
mation, votre produit bénéficie d'une garantie Iégale de
conformité de 2 ans.

Retrouvez également cette notice d'utilisation sur notre
site internet : www.but.fr

Pour contacter notre Service Aprés-Vente, avant de
vous déplacer a votre magasin BUT, appelez le :

W 09 78 97 97 97

du lundi au vendredi de 09h00 a 19h00 et
le samedi de 09h00 a 18h00
Prix d’un appel local
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THIS PRODUCT IS FOR HOUSEHOLD USE ONLY!
PLEASE READ CAREFULLY THIS MANUAL
BEFORE YOUR FIRST USE AND SAVE IT FOR
FUTURE REFERENCE.

When using electrical appliance. Basic safety
precautionsshould always be followed including the
following:

1. Read all instructions.

2. Make sure that your outlet voltage corresponds to the
voltage stated on the rating label of the coffee maker.
3. To protect against fire, electric shock and injury to
persons do not immerse cord, plug, or in water or other
liquid.

4. Close supervision is necessary when any appliance is
used by or near children.

5. Unplug from outlet when not in use and before
cleaning.Allow to cooling before putting on or taking off
parts, and before cleaning the appliance.

6. Do not operate any appliance with a damaged cord
or plug or after the appliance malfunctions, or has been
damaged in any manner. Return appliance to an
authorized service facility for examination, repair or
adjustment.

7. The use of accessory not recommended by the
appliance manufacturer may result in fire, electric
shockor injury to persons.



8. Do not use outdoors.

9. Do not let cord hang over edge of table or counter, or
touch hot surface.

10. Do not place on or near a hot gas or electric burner,
or in a heated oven.

11. Do not use appliance for other than intended use.

12. Do not clean container with cleansers, steel wool
pads, or other abrasive material.

13. To disconnect, turn any control to “Off", remove plug
from wall outlet. Always hold the plug. But never pull the
cord.

14. Scalding may occur if the cover is removed during
the brewing cycles. Be careful not to get burned by the
steam.

15. Some parts of appliance are hot when operated, so
do not touch with hand. Use handles or knobs only.

16. Never leave the empty carafe on the warming plate
otherwise the carafe is liable to crack.

17. Never use the appliance if the carafe shows any signs
of cracks or carafe having a loose or weakened handle.
Only use the carafe with this appliance. Use carefully as
the carafe is very fragile.

18. This appliance can be used by children aged from 8
years and above if they have been given supervision or
instruction concerning use of the appliance in a safe
way and if they understand the hazards involved. Clean-
ing and user maintenance shall not be made by children
unless they are older than 8 and supervised. Keep the
appliance and its cord out of reach of children aged less
than 8 years.

19. Appliances can be used by persons with reduced

3



physical, sensory or mental capabilities or lack of experi-
ence and knowledge if they have been given supervision
or instruction concerning use of the appliance in a safe
way and understand the hazards involved.

20. Children shall not play with the appliance.

21. Do not set a hot container on a hot or cold surface.
22. Do not let the coffee maker operate without water.
23. This appliance is intended to be used in household
and similar applications such as:

- staff kitchen areas in shops, offices and other work

ing environments;

- farm houses;

- by clients in hotels, motels and other residential type
environments;

- bed and breakfast type environments.

24. The appliance must not be immersed.

25. WARNING: potential injury from misuse.

26. The heating element surface is subject to residual
heat after use.

27. The coffee-maker shall not be placed in a cabinet
when in use.

28. If the supply cord is damaged, it must be replaced by
the manufacturer, its service agent or similarly qualified
persons in order to avoid a hazard.

29. Regarding the instructions for cleaning surfaces in
contact with food, thanks to refer to the section “"CLEAN-
ING AND MAINTENANCE".

30. Cleaning and user maintenance shall not be made
by children without supervision.

30. Save these instructions.
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Check that all accessories are complete and the unit is
not damaged. Fill the water tank with water to the
12-cup level on the water gauge, then run the brewing
cycle several times without adding coffee powder
before discarding the water. Clean all detachable parts
thoroughly with warm water.

1. Open the top cover and fill the water tank with drink-
ing water. The water level should not exceed the 12-cup
level indicated on the water tank.

2. Place the funnel into the funnel support and make
sure it is assembled correctly; otherwise, the top cover
cannot be closed. Place a paper filter in the funnel.

3. Fill the paper filter with coffee powder. Usually, one
cup of coffee requires one level coffee spoon of coffee
powder, but you may adjust the amount according to
your personal taste. Close the top cover completely.

4. Place the carafe horizontally on the warming plate.
5. Plug the power cord into the outlet. The LED display
will show "12:00" flashing.

6. Set the current time using the Hour and Min buttons.
7. For a stronger and bolder coffee, simply press the
Strength button, red indicator is activated. To turn off
STRONG BREW function, simply press Strength button
again. The red indicator will disappear.

8. Press On/Off button, then the red indicator will come
on, the appliance will begin working.



9. The brewing process can be interrupted by pressing
the On/Off button at any time, and the red indicator will
go out. The appliance will continue brewing once
On/Off button is pressed again.

10. Remove the carafe to serve once brewing is
complete (about one minute later after the coffee stops
dripping out.)

Note: The coffee you get will be less than the water you
have added, as some water is absorbed by coffee
ground.

1. When the brewing process is complete, if you do not
want to serve immediately, keep the coffee maker
powered on. The coffee in the carafe can be kept warm
on the warming plate, and the appliance will power off
automatically after 40 minutes if it has not been
manually disconnected at the end of brewing. For an
optimum coffee taste, serve it just after brewing.

12. Always turn the coffee maker off and disconnect the
power supply when not in use.

Note: Be careful when pouring out the coffee, as the
coffee is very hot immediately after brewing and may
cause scalds.



If you do not want the coffee maker to start working
immediately (for example, if it is currently 8:10 and you
want the coffee maker to start automatically at 13:10),
first follow steps 1to 4 in the previous section, then set
the automatic start function as follows:

1. Set the current time by pressing Hour and Min buttons
repetitively, that is 8:10.

Note: The time format is 24 hours.

2. Press Prog button once, the LED display will show the
automatic starting time.

3. Press the Hour and Min buttons to set the automatic
starting time, that is 13:10.

4. After a while, the LED display will show the current
time, and the white indicator will come on.

Note: You may cancel the automatic start function by
pressing Prog button, the white indicator will go out. If
you want to change the automatic start time, only follow
the above 1-3 steps again.

5. When the set time is reached, the white indicator will
go out and red indicator will come on, then the unit
starts brewing. At the end of brewing, 3 buzzer sounds
will be heard.



CAUTION: Be sure to unplug this appliance before
cleaning. To protect against electrical shock, do not
immerse the cord, plug or unit in water or liquid. After
each use, always make sure the plug is first removed
from the wall outlet.

1. After each use, clean all detachable parts in hot, sudsy
water.

2. Wipe the product's exterior surface with a soft, damp
cloth to remove stains.

3. During brewing, water droplets may build up in the
area above the funnel and drip onto the product base.
To control the dripping, wipe off the area with a clean,
dry cloth after each use of the product.

4. Use a damp cloth to gently wipe the warming plate.
Never use abrasive cleaner to clean it.

5. Reassemble all parts and store the appliance for next
use.



To keep your coffee maker operating efficiently, you
should clean away the mineral deposits left by the water
regularly according to the water quality in your area and
the frequency use of the appliance, the details are as
follows:

1. Fill the water tank with water and descaler to the 12
cups level as indicated in the water tank. (The scale of
water and descaler is 4:1, the detail refers to the
instruction of descaler. Please use "household descaler”,
you can use the citric acid instead of the descaler (the
one hundred parts of water and three parts of citric
acid).

2. Put the carafe on the warming plate and ensure it is
properly positioned.

3. Press the On/Off button once and the red indicator
will come on. After a while, water will drop out automat-
ically.

4. Once approximately one cup of liquid has percolated
through, turn off the appliance by pressing the On/Off
button again.

5. Leave the solution to work for 15 minutes. Repeat the
steps of 3-5 again.

6. Turn the appliance on by pressing the On/Off button
once and run off the water until the water tank is
completely empty.

7. Rinse by operating the appliance with water at least 3
times.



1. A clean coffee maker is essential for great-tasting
coffee. Regularly clean the coffee maker as specified in
the "CLEANING AND MAINTENANCE" section. Always
use fresh, cold water in the coffee maker.

2. Store unused coffee grounds in a cool, dry place. After
opening a package of coffee powder, reseal it tightly
and store it in a refrigerator to maintain its freshness.

3. For an optimum coffee taste, buy whole coffee beans
and finely grind them just before brewing.

4. Do not reuse coffee powder since this will greatly
reduce the coffee's flavor. Reheating coffee is not
recommended as coffee is at its peak flavor
immediately after brewing.

5. Clean the coffee maker if over-extraction causes
oiliness.Small oil droplets on the surface of brewed,
black coffee are due to the extraction of oil from the
coffee powder.

6. Oiliness may occur more frequently when using
heavily roasted coffee beans.



Voltage/Frequency: 220-240V~ 50-60Hz
Power: 900W

The product has been designed to meet Commission

Regulation with regard to ecodesign requirements for
electric power consumption off mode of electrical and
electronic household equipment.
The technical information of each mode:

Power consumption The period

Mode (Watts) (Minutes)
Off NA NA
Standby <0.8 <40




European directive 2012/19/EU on Waste
from Electrical and Electronic Equipment
mm=  (WEEE), requires that used household

appliances are not thrown into the normal municipal
waste stream. Used appliances must be collected
separately in order to optimize the rate of recovery
and recycling of materials that compose them, and to
reduce the impact on human health and on the
environment. The crossed bin symbol is affixed to all
the products to remind you of the obligations of
separated collection.

We decline liability for any damage or accident derived
from any use of this appliance which is not in conformi-
ty with the instructions contained in this manual.

In accordance with Article L. 217 of the Consumer Code,
your product benefits from a legal guarantee of confor-
mity of 2 years.

This instruction manual is also available on our website:
www.but.fr

Contact our After-Sales Service, before going to your
BUT store:

W 09 78 97 97 97

From Monday to Friday from 09:00 to 19:00, and
Saturday 09:00 to 18:00
Price of a local call
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Séparez les éléments avant de trier

BUT INTERNATIONAL
1 Avenue Spinoza
77184 Emerainville, France




